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“To, co pro nás Schwab plánuje, je tak hrozné, že to
přesahuje naši představivost”

infokuryr.cz/n/2023/08/12/to-co-pro-nas-schwab-planuje-je-tak-hrozne-ze-to-presahuje-nasi-predstavivost

Emeritní profesor Philip Vermoortel čte, co píše o svých plánech v
knihách zakladatele WEF Klause Schwaba, a pak o tom mluví .

„To, co pro nás Schwab a jeho mocní následovníci plánují, je tak
hrozné, že to přesahuje naši představivost a chápání,“ uzavírá
Vermoortel po přečtení knih.

„To, co Hitler plánoval pro Židy a asociály, bylo také tak
nepředstavitelné, že mnozí, i když byli transportováni ve vlaku,
zavření ve zvířecích transportérech, stále nemohli uvěřit, že jdou na
jistou smrt,“ řekl emeritní profesor.

Pokračuje: „Je také mnoho kritiků, kteří nemohou a nechtějí věřit, že
Schwab jednoho dne naplní předpovědi ve svých knihách. Nechtějí
stát opodál a dívat se, jak se motto ‚Nebudeš mít nic a buď šťastný‘
už zavádí.“

Jeho kniha „Covid-19: The Great Reset“ ukazuje, že to považuje za
překážku, kterou je třeba překonat, aby se na celém světě dostalo
dost lidí, kteří projevují dostatečně vysokou úroveň podřízenosti.

To vypovídá za vše o tom, jak se na lidstvo dívá svrchu jako na
stádo krotkých ovcí, s občasnými černými ovcemi neochotnými stádo
následovat, k jeho mrzutosti, píše Vermoortel.

Schwab je hluboce znepokojen sociálními nepokoji, které se podle
něj po celém světě ohromně zvýšily a které samozřejmě představují
hrozbu pro bohatou vládnoucí třídu. Protože když se lidé vzbouří,
jsou oni ta první oběť.
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Naznačuje, že vlády mohou snížit pravděpodobnost povstání a
revolucí tím, že přijmou represivní opatření. Jinými slovy, více
kontroly a vládních zásahů, abych tak řekl, aby zachránil svět, ale ve
skutečnosti držel pod kontrolou obyvatelstvo, o kterém je jisté, že
jednoho dne už nebude akceptovat útlak.

V souhrnu tomu říká „globální vládnutí“, tedy světová vláda.

Profesor Vermoortel všem doporučuje, aby si přečetli knihu „Covid-
19: Velký reset“. Pro lidi, kteří bojují s angličtinou, má Harrie Salman
knihu Velký reset. Plán pro svět po Coroně“, ve kterém shrnuje a
kriticky komentuje Schwabovy plány a nápady.

Přečtěte si celou recenzi knihy Philipa Vermoortela zde . Přeloženo
zde Googlem.
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